
ПРО НАШ КОЛЕКТИВ 

 

Колектив наш чудернацький, в ньому дуже рис багацько. 

Хтось навчає рахувати, хтось писати, розробляти, 

Дехто гарно розмовляти, хтось уміє керувати. 

А як разом всіх зібрати - переваг не зрахувати. 

Ми команда просто клас, не буває сумно в нас. 

Ми веселі і активні, ми завзяті і спортивні. 

З нами не буває  сумно, бо ми діємо розумно. 

Заклад наш найкращий в місті, не тупцюєм ми на місці. 

Дуже гарний та просторий і теплиця є довкола. 

Наш директор тут керує, з ним порядок тут панує. 

Ми директора шануєм, не підводимо, працюєм, 

Єдність всіх єднає нас, ми команда просто клас! 

Планів маєм ми багато, навіть всіх не зрахувати,  

Будем й далі працювати, щоби все реалізувати, 

Нашу славну Україну, у таку скрутну годину 

Будем разом підіймати! 



Дозвольте нам представити колектив Державного навчального закладу «Вище 

професійне училище №11 м. Хмельницького», що налічує у собі не тільки педагогів 

та здобувачів освіти, а й дух колективної мети, відданості та невпинної наснаги до 

вдосконалення.  

Ми, як колектив, розуміємо, що освіта - це та сила, яка лежить в основі будь-

якого розвитку. Сьогодні заклади профтехосвіти набувають все більшого значення, 

адже вони є основоположною ланкою швидкого розвитку економіки в Україні та 

розбудови нашої країни у післявоєнний час. 

Основним завданням закладу профтехосвіти є підготовка 

висококваліфікованих, успішних, вмотивованих, всебічно розвинених фахівців, які 

у майбутньому зможуть стимулювати економічний розвиток нашої держави. Тому, 

з міцними переконаннями, ми долаємо виклики та завдання, що стоять перед 

сучасною освітою, намагаючись сформувати на основі глибокого знання та 

практичної майстерності нове покоління професіоналів.  

Сьогодні головна мета нашого суспільства – це така довгоочікувана Перемога. 

І найпростіший приклад незламності нашого народу – це приклад з історичних 

подій, у якій команда – це військо, кожна дія якого націлена на Перемогу над 

противником.  

Наш колектив  – це частина потужного українського війська, який робить свій 

внесок у Перемогу. Тому на нашому освітянському фронті всі воїни діють 

злагоджено, продумано і з опорою на спільну мету. Робота наших працівників 

нагадує добре налагоджений механізм, де кожен знає свої можливості, розуміє свої 

завдання та працює над їхньою реалізацією в гармонії з собою та з колегами. І як 

результат, наш колектив – це плід спільних зусиль багатьох років, досвід та 

відданість, які об'єднуються в одну потужну команду. Ми горді тим, що наші 

досягнення знаходять відображення на рівні міських, обласних, міжнародних 

конкурсах.  Але найбільша наша нагорода - це висока оцінка та вдячність наших 

здобувачів освіти та випускників. 



2022 – 2023 навчальний рік нам, як і усім закладам освіти, довелось розпочати 

та завершити в умовах війни. Головним пріоритетом діяльності нашого закладу 

освіти в умовах воєнного стану було і є забезпечення психологічної стійкості 

учасників освітнього процесу, створення комфортних умов та безпечного 

освітнього середовища, інноваційна спрямованість закладу, забезпечення якісної 

підготовки кваліфікованих робітників, впровадження інновацій в освітній процес.  

Вже півтора триває російсько-українська війна. Сьогодні наша країна 

перебуває на важливому етапі у творенні власної сучасної історії. Реалії сьогодення, 

пов’язані з воєнними діями на території нашої країни, спонукали українську націю 

об’єднатись, згуртуватись та надали нового поштовху для більш ширшого розвитку 

волонтерської ініціативи. 

Як проактивні громадяни – педагоги та здобувачі освіти нашого закладу, вже 

з перших днів війни об’єднались до спільної роботи – взяли на себе місію – 

допомагати місту, фронту, вимушеним переселенцям. Навчання – як основний 

поклик та обов’язок, підтримка здобувачів освіти, батьків, один одного, а водночас 

і волонтерська робота  – допомогли зміцнити освітянський дух колективу, 

адаптуватись до нових реалій в умовах війни. 

Хоча, навчальний рік був непростий, всі поставленні завдання було 

реалізовано. Для їх вирішення була налагоджена співпраця з органами місцевого 

самоврядування, яка дала можливість вирішення багатьох освітніх проблем.  

Потужна підтримка міського голови, Олександра Симчишина, спільна 

співпраця з Хмельницькою міською радою, Департаментом освіти і науки 

Хмельницької міської ради, управлінням культури і туризму Хмельницької міської 

ради управлінням економіки Хмельницької міської ради, Молодіжним Центром 

Хмельницької міської ради, а також взаємодія адміністрації закладу, педагогічного 

колективу,  здобувачів освіти сприяє більшій популяризації нашого закладу, 

професій, за якими здійснюється підготовка, дозволяє вчасно реагувати на 



пропозиції ринку праці щодо професійно-практичної підготовки майбутніх 

кваліфікованих робітників. 

Задля якнайшвидшої Перемоги, кожен з нас усвідомлює, що окрім освітньої 

діяльності тільки в єдності дій та соборності душ ми можемо досягти величної мети. 

Саме тому, кожен педагог нашого закладу діє на принципі добровільності – за 

покликом серця, душі, з почуття потреби реалізувати свою громадянську позицію 

та щире і безкорисливе бажання допомогти воїнам ЗСУ та людям, які стали 

жертвами російсько-української війни. Пишаємось кожним, адже патріотизм та 

людяність є гідним прикладом для наслідування нашим вихованцям. Тому, не 

зупиняємось на досягнутому, працюємо далі на Перемогу. Кредом нашого 

колективу є вислів Генрі Форда: 

«Зібратися разом – це початок, 

Залишатися разом – це прогрес,  

Працювати разом – це успіх!» 

 

Ми єдині і в цьому наша велика сила! 

 

 

 


